SERIE 7

Raccordi - accessori di fissaggio

Fittings - fastening - accessoires

Raccords

Caratteristiche tecniche

- Supporti a scatto e a morsetto: realizzati in
materiale termoplastico - colore grigio RAL 7035.

- Graffette: prodotte in materiale plastico con chiodi
in acciaio temprato zincato - colore grigio RAL7035 e
bianco RAL9001.

- Collari-cavallotti-graffette:
tropicalizzato.

- Tasselli: realizzati in Nylon grigio, con viti in acciaio a
passo rapido e testa a taglio e croce.

- Fascette: innylon 6.6, -classiV2 e Rislan 11.12 -
UL 94 -classe HB.

- Raccorderia scatole-tubi: realizzata in materiale
termoplastico CL V1 (UL 94) - grado di protezione
IP40-1P 54 - 1P 65.

- Certificato IMQ.

in acciaio zincato

* Filetto PASSO METRICO

Technical characteristics

- Snap-on and clamp supports, made of
thermoplastic material - RAL 7035 grey colour.

- Clamps: made of plastic with galvanised tempered
steel nails - RAL 7035 grey and RAL 9001 white
colours.

- Collars-jumpers-clamps: made of tropicalised
galvanised steel.

- Wall plugs: made of grey nylon, with fast-tapping
steel screw with slotted and cross heads.

- Wraps: made of nylon 6.6 - classe V2 and Rislan
11.12-UL 94 - class HB.

- Box-pipe connections: made of thermoplastic
material CL V1 (UL 94) - protection level: IP40 -
IP54 - IP65.

- IMQ certificate.

Caractéristiques techniques

- Supports a déclic et a borne: réalisés en matériel
thermoplastique de couleur gris RAL 7035.

- Agrafes: produites en matériel plastique avec
clous en acier trempé et galvanisé - couleur gris
RAL 7035 et blanc RAL9001.

- Bagues-cavaliers-agrafes: en acier galvanisé
tropicalisé.

- Chevilles: réalisées en nylon gris avec des vis en
acier a pas rapide, a téte fendue et cruciformes.

- Colliers: en nylon 6.6, classes V2 et Rislan
11.12-UL94 - classe HB.

- Raccords boites - tubes: réalisés en matériel
thermoplastique CL V1 (UL 94) - degré de
protection IP40 - IP54 - IP65.

- Certifié IMQ.
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Manicotto tubo-tubo stagno
Straight tight pipe-pipe fitting
Manchon conduit-conduit etanche IP 65
CODICE @ mm N. PEZZI N. PEZZI
- PERCONF.  PERIMBALLO
V OL 70001 16 50 400
OL 70002 20 50 300
OL 70003 25 50 200
OL 70004 32 25 100
OL 70005 40 20 80
OL 70006 50 10 40

Raccordo tubo-scatola stagno
Straight tight pipe-box fitting

Raccord conduit-boite etanche IP 65
‘\ CODICE @ mm passo metrico N.PEZZ| N. PEZZI
&= 0\ J PERCONF.  PERIMBALLO
I\

OL 70011 16 50 400

OL 70012 20 50 300

OL 70013 25 50 200

OL 70014 32 25 150

OL 70015 40 25 100

OL 70016 50 15 60

Raccordo tubo-guaina stagno semplice
Simple straight tight pipe-sheath fitting

Raccord conduit-gaine etanche IP 65

CODICE 0 mm TUBO © mm GUAINA N. PEZZI N. PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO

OL 70021 16 12 50 400
OL 70022 20 16 50 300
OL 70023 25 20 50 200
OL 70024 32 25 25 100
OL 70025 40 32 20 80
OL 70026 50 40 15 60

Raccordo tubo guaina stagno

Straight tight pipe-sheath fitting

Raccord conduit-gaine etanche IP 65
CODICE @ mm TUBO @ mm GUAINA N.PEZZI N. PEZZI

PERCONF.  PER IMBALLO
V"}/

OL 70031 16 12 50 400
OL 70032 20 16 50 300
OL 70033 25 20 50 200
OL 70034 32 25 25 100
OL 70035 40 32 20 80
OL 70036 50 40 15 60
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Raccordo tubo-guaina stesso diametro
Straight pipe-sheath fitting same diameter

Raccord conduit-gaine méme diamétre etanche IP 65
CODICE @ mm TUBO @ mm GUAINA N.PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70041 16 16 50 300
OL 70042 20 20 50 200
OL 70043 25 25 25 100
OL 70044 32 32 20 80
OL 70045 40 40 15 60
OL 70046 50 50 10 40
Raccordo scatola-guaina
Straight box-sheath fitting
Raccord boite-gaine etanche IP 65
CODICE @ mm GUAINA passo metrico N.PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70049 10 100 800
OL 70051 12 100 800
OL 70050 14 50 400
OL 70052 16 50 400
OL 70053 20 50 300
OL 70054 25 25 150
OL 70055 32 25 100
OL 70056 40 20 80
OL 70057 50 15 60
Curve stagne 90°
Tight 90° bend
Coude etanche 90° IP 65
CODICE @ mm N.PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70061 16 50 300
OL 70062 20 50 200
OL 70063 25 25 100
OL 70064 32 25 50
OL 70065 40 15 60
OL 70066 50 6 30
Curve flessibili tubo-tubo stagno
Conduit flexible bend
Coude flexibile conduit-conduit etanche
CODICE LUNGHEZZA mm @mm N.PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70071 215 16 20 60
OL 70072 240 20 20 60
OL 70073 260 25 20 60
OL 70074 280 32 20 60
OL 70075 305 40 10 30
OL 70076 310 50 10 20
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Curve flessibili tubo-scatola stagno
Conaluit flexible bend

Coude flexibile conduit-boite etanche IP 65
CODICE LUNGHEZZA mm @ mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70081 215 16 20 60
OL 70082 240 20 20 60
OL 70083 260 25 20 60
OL 70084 280 32 20 60
OL 70085 305 40 10 30
OL 70086 310 50 10 20
Giunti diritti per tubo
Straight pipe joints IP 40
Manchon linéaire pour conduit
CODICE @ mm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
~
OL 70091 16 100 600
OL 70092 20 100 400
OL 70093 25 50 300
OL 70094 32 50 150
OL 70095 40 20 80
OL 70096 50 20 60
Curva ispezionabile 90°
90° inspection bend
Coude contrélable 90° IP 40
CODICE omm N.PEZZI N.PEZZI
!' . 8 PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70101 16 50 600
OL 70102 20 50 300
OL 70103 25 50 200
OL 70104 32 50 100
Curva 90° con bicchieri raggio stretto
Narrow radius 90° bend with cylindrical sockets
Coude a faible rayon IP 40
CODICE @ mm N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
w OL 70121 16 50 400
' OL 70122 20 50 200
OL 70123 25 25 100
OL 70124 32 25 50
OL 70125 40 10 30
OL 70126 50 5 20
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Giunto ispezionabile a "T"
"T" inspection joint
Manchon en T contrélable IP 40
CODICE @mm N.PEZZI N.PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
w
4 OL 70131 16 50 300
OL 70132 20 50 200
OL 70133 25 50 100
OL 70134 32 50 100
Pressacavi "P.G."
"P.G." cable gland
Presse-étoupe IP 68
\ CODICE PASSO PG. @ mm. MINMAX N.PEZZI N.PEZZI
\ PER CONF. PER IMBALLO
OL 70141 7 3,5-6,5 100 500
OL 70142 9 45-7 100 400
OL 70143 11 55-10 100 400
OL 70144 13,5 9-13 100 400
OL 70145 16 10-14 100 200
OL 70146 21 14-18 50 100
OL 70147 29 18 -25 50 100
OL 70148 36 25-33 25 50
Clips fissatubo a scatto
Fixing pipe clip
» Fixe conduit & clip
CODICE @ mm MIN/MAX N. PEZZI N. PEZZI
: PERCONF.  PERIMBALLO
Q OL 70151 16 100 2000
OL 70152 20 100 2000
OL 70153 25 100 1200
OL 70154 32 100 800
OL 70155 40 50 300
OL 70156 50 25 150
Guida per clips
Guide for clips
Guide pour clips
CODICE LUNGHEZZA N.PEZZI N.PEZZI
PER CONF. PER IMBALLO
OL 70161 200 mm 1 50
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Morsetto fissatubo e guaina scatto
Pipe clamp and snap-on sheath
Borne fixe-tubes fermeture & pression

CODICE omm N.PEZZI N.PEZZI
PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70171 14/22 100 800
OL 70172 23/35 50 400
OL 70173 38/50 50 200
Clips fissatubo a fascetta
Fixing pipe collier
Collier de fixaxion conduit
CODICE @mm N.PEZZI N.PEZZI
1—_ ___1[ PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70176 13-32 100 800
OL 70177 40-63 100 400
Graffette in materiale termoplastico con chiodo - bianco
Thermoplastic round white clip with nail
Attache plastique pour cables "blanc"
CODICE @mm N.PEZZI N.PEZZI
l PERCONF.  PERIMBALLO
4
OL 70181 3/4 100 10000
I OL 70182 5/6 100 10000
e OL 70183 7/8 100 10000
OL 70184 9/10 100 10000
I OL 70185 1112 100 5000
4 OL 70186 13/14 100 4000
OL 70187 15/16 100 3000
OL 70188 19/20 100 2000
OL 70189 21/22 100 1000
OL 70190 24/25 50 800
OL 70191 31/32 50 500
Graffette in materiale termoplastico con chiodo - grigio
Thermoplastic round grey clip with nail
Attache plastique pour cables "gris"
i CODICE omm N.PEZZI N.PEZZI
l 1’ PERCONF.  PERIMBALLO
[ Lﬁ oL 70211 3/4 100 10000
l' ’ OL 70212 5/6 100 10000
| OL 70213 7/8 100 10000
hﬁ OL 70214 9/10 100 10000
OL 70215 1112 100 5000
OL 70216 13/14 100 4000
OL 70217 15/16 100 3000
OL 70218 19/20 100 2000
OL 70219 21/22 100 1000
OL 70220 24/25 50 800
OL 70221 31/32 50 500
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Graffette in materiale termoplastico con chiodo
Thermoplastic clip with nail
. Attache plastique
' CODICE omm N. PEZZI N. PEZZI
> PERCONF.  PERIMBALLO
=
| ‘
' OL 70231 5/6 100 10000
n OL 70232 7/8 100 10000
OL 70233 10/11 100 10000
) Graffette in materiale termoplastico con chiodo
. Thermoplastic clip with nail
- Attache plastique
!‘_ \ CODICE omm N. PEZZI N. PEZZI
‘ PERCONF.  PERIMBALLO
OL 70241 5/6 100 10000
OL 70242 7/8 100 10000
OL 70243 10/11 100 10000
Tasselli in nylon ad espansione
Nylon expansion bolt
Cheville en nylon
CODICE omm N. PEZZI N. PEZZI
s L PERCONF.  PERIMBALLO
% R
- OL 70261 4 100 5000
S OL 70262 5 100 5000
OL 70263 6 100 5000
OL 70265 8 100 5000
OL 70266 10 100 3000
Tasselli in nylon ad espansione con vite
Nylon expansion bolt with screw
Cheville en nylon avec vis
CODICE omm N. PEZZI N. PEZZI
PERCONF.  PER IMBALLO
OL 70281 4 100 3000
OL 70282 5 100 2500
OL 70283 6 100 2500
OL 70285 8 100 2500
OL 70286 10 100 900



